

## „Na úrovni očí“

CMŠ Klíček v letošním roce oslaví již pátý rok své existence a velmi nás těší, že o školku je zájem. Od počátku je naší snahou nabízet něco víc než v dobrém smyslu standardní předškolní výchovu. Jsou to zejména křesťanské hodnoty jako východisko každodenního soužití i jako zdroj témat pro hry, písničky a tvořivé činnosti. Od loňského září navíc rozšiřujeme vzdělávací program školky o česko-německá setkávání. Spolu s naší partnerskou Křesťanskou mateřskou školou „Pod duhou“ (KITA „Unterm Regenbogen“) v Sebnitz vstupujeme do dalšího školního roku se společným projektem. Jeho hlavním záměrem je vzájemné poznávání, nejen dětí, ale i pedagogů a rodičů, a seznamování se se základy sousedního jazyka. Přejeme si, aby si děti z těchto setkání odnesly dojem něčeho běžného, normálního, na čem není nic neobvyklého. Vnímáním kulturních a společenských rozdílů přes pozitivní ranou zkušenost bychom chtěli přispět k rozpouštění bariér vzájemného soužití, přirozeně existujících i těch historicky či uměle vytvářených.

Nový krásný prostor, který vznikl přebudováním zahradních kůlen, je již vybaven dětským nábytkem a slouží pro hry, setkávání a tvořivé aktivity dětí. Díky projektu mají naše sbory i školka nové webové stránky. Vedle tříleté dotace EU, která pokrývá většinu nezbytných personálních a provozních nákladů, projekt významně podpořila Českobratrská církev evangelická půjčkou z Jeronýmovy jednoty, příspěvkem z grantového programu DaRP (Diakonické a rozvojové projekty) a zajištěním významného daru od zahraničních partnerů v rámci tzv. Kulatého stolu. Mnoho darů jsme obdrželi též od zahraničních sborů i individuálních dárců. Děkujeme!

Projekt s názvem „Na úrovni očí – du und já, ich und ty. Partnerské předškolní vzdělávání Rumburk – Sebnitz“ je realizován díky podpoře Evropské unie z Evropského fondu pro regionální rozvoj, Program spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko 2014 – 2020.



Europäische Union. Europäischer  
Fonds für regionale Entwicklung.  
Evropská unie. Evropský fond pro  
regionální rozvoj.



Ahoj susede. Hallo Nachbar.  
Interreg VA / 2014–2020